# **Jack Herer**



Jack Herer



Si te interesa la marihuana medicinal o buscas el mejor cannabis, Jack Herer Feminizada tiene todo lo que un cultivador quiere de una variedad de interior.

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos24,01 €

Precio con descuento: 21,83 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta24,01 €

Precio de venta sin impuestos: 21,83 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 2,18 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillas Sensi Seeds

Descripción

Jack Herer

Jack Herer es uno de los mejores híbridos sativa/indica jamás creados. Las semillas Jack Herer Feminizada ponen nuestra mejor variedad de cannabis medicinal y recreativo a disposición de más gente, al hacer que esta variedad sea más fácil y manejable para el cultivo en interior.

Aproximadamente una de cada cuatro plantas cultivadas a partir de la semilla tendrá un patrón de crecimiento más indica, con un menor aumento de altura durante la floración, y grupos grandes y densos de cogollos que se agrupan en cada nodo en lugar de repartirse por las ramas. Las plantas con mayor influencia sativa, como mínimo, doblarán su altura vegetativa durante la floración y pueden llegar a triplicar su tamaño. Los fenotipos indica cultivados a partir de las semillas Jack Herer Feminizada normalmente aumentarán su altura previa a la floración del 75% al 150% a medida que florecen. Cuando las semillas de Jack Herer Feminizada empiezan la floración en interior, la mayoría de las plantas están listas para la cosecha después de 10 semanas, excepto algunos de los fenotipos con tendencia más sativa que requieren hasta 12 semanas de tiempo de floración.

La mayoría de los cogollos tienen el complejo aroma picante-acre de Haze, que se mezcla con diferentes niveles de aromas de cannabis de indica afgana terroso y de skunk afrutada, dependiendo del fenotipo. Bien cultivados los cogollos de Jack Herer Feminizada tienen una capa increíblemente gruesa de glándulas de resina. Un manto brillante de tricomas ricos en THC y CBD cubre los grupos de flores, así como las hojas de un solo dedo que crecen de ellas e incluso algunas de las hojas primarias más grandes.

El rasgo común a todos los fenotipos cultivados a partir de semillas Jack Herer Feminizada es una potencia intensa de doble filo, ya que las dos partes, sativa e indica, están muy representadas en su efecto. ¡Prepárate para sentir la tierra temblar bajo tus pies mientras tu mente se eleva hasta la estratosfera!

## Variedad Feminizada

Jack Herer es una variedad feminizada, que sólo producirá plantas de cannabis hembra.

## Híbrido indica / sativa

La variedad Jack Herer es un híbrido sativa / indica.

# Periodo de floración corto

Jack Herer tendrá un tiempo de floración comparativamente corto.

## Planta alta

Jack Herer crecerá sustancialmente durante la fase de floración.

#### Rendimiento elevado

Jack Herer puede producir un rendimiento muy grande, pero requieran un poco de cuidado extra para alcanzar su máximo potencial.

#### Soleado/Mediterráneo

Jack Herer se puede cultivar fuera en un clima cálido, soleado y con largos veranos.

### Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.